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ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РАДОМИШЛЬСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО» на виконання ст.10 Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря  стаціонарними джерелами підприємства, що розташоване за адресою: 

Іршанське лісництво: Житомирська область, Житомирський р-н, с. Ірша вул. Садова, 2 та 

подає таке повідомлення в електронній формі. 

 

Повідомлення опубліковане в місцевих друкованих ЗМІ «Малинські новини» №27 від   29 

вересня 2022 року. 

 

 

 

Додаток: текст повідомлення про намір отримати дозвіл. 

 

 

З повагою,  

 

                     



Заява про наміри отримання дозволу на викиди 

ДП «РАДОМИШЛЬСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО»  заявляє про 

намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для проммайданчика Іршанське лісництво. Підприємство 

розташоване за адресою Іршанське лісництво: Житомирська область, Житомирський р-н, с. 

Ірша вул. Садова, 2. Основна виробнича діяльність надання допоміжних послуг у лісовому 

господарстві. Стаціонарними джерелами викиду є: труба котла, електрозварювальне 

обладнання. Зі стаціонарних джерел в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі 

речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 

складом 0,0819 т/рік; азоту діоксид - 0,0492 т/рік; вуглецю оксид - 0,047 т/рік; вуглецю 

діоксид - 25,3733  т/рік; заліза оксид  - 0,0006 т/рік ; манган та його сполуки в перерахунку 

на діоксид мангану - 0,00007 т/рік. 

Підприємство не має виробництв та технологічного устаткування, на яких повинно 

впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Перевищення 

санітарно – гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК,ОБРВ) при 

проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не 

зафіксовано. Існуючі величини викидів пропонується прийняти як нормативні. Пропозиції 

й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного 

оголошення до Житомирської ОДА: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1 тел. 

(0412) 47-08-57, 47-11-09. ел. пошта: ztadm@apoda.zht.gov.ua; 

та до Вишевицької ОТГ: с. Вишевичі, вул Клевцова,2 тел.: (04132)71246,  ел. пошта:  
vishevrada@ukr.net. 
 Розробник документів: ТОВ «ЕкоСкіл», тел. 098-527-00-95. 
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